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ΦΟΥΛ    
Ο Παναθηναϊκός είναι σε mood επιτυχιών. Ακόμα έχει δρόμο η σεζόν, 
σύμφωνοι. Το πρωτάθλημα είναι ακριβώς στη μέση με παιγμένα 18 
από τα 36 παιχνίδια. Το Κύπελλο στα προημιτελικά και αν περάσει τον 
Ατρόμητο, μπροστά θα είναι το εμπόδιο του ΠΑΟΚ, που πάνω κάτω είναι 
στο ίδιο mood.
Ο Παναθηναϊκός όμως έχει κάτι σημαντικό. Αισιοδοξία, θετική διάθεση, 
ατμόσφαιρα πολύ καλή αν και πριν από λίγο καιρό έφυγε ο Γιοβάνοβιτς. 
Ποδοσφαιρική ζωή χωρίς τον Σέρβο προπονητή φαίνεται πως δεν υπήρχε.
Ο Φατίχ Τερίμ έχει λίγο διάστημα που είναι στην Αθήνα αλλά σε αυτό 
έχει προλάβει να απλώσει στην καθημερινότητα του κλαμπ, την κλάση 
και την εμπειρία του.
Δεν χρειάζονται να γράφονται τα ίδια και τα ίδια. Ευρωπαϊκός τίτλος με 
την Γαλατασαράι και πέρασμα από τη Μίλαν.
Φτάνουν και περισσεύουν.
Η αλήθεια είναι πως κάποιοι υποτίμησαν τον Τερίμ. Λάθος. Στα 70 του 
μεν αλλά με ποδοσφαιρική πείνα δε.
Δείχνει να βελτιώνει παίκτες (Κώτσιρας, Βέρμπιτς, Βιλένα) που φάνταζαν 
εκτός κλίματος με τον Γιοβάνοβιτς.
Επιτυχία. Από την άλλη, παίκτες έρχονται, το ρόστερ δυναμώνει. Λογικά 
θα ήταν και απαίτηση του Τερίμ, που αφού πρώτα τσέκαρε το ρόστερ, 
στη συνέχεια ήθελε να κάνει τις διορθωτικές κινήσεις, που θεωρούσε 
πως θα έπρεπε να γίνουν.
Μόνο και μόνο η μεταγραφή του Μπακασέτα φτάνει. Το κενό του Μπρινιόλι, 
ωστόσο, καλύπτεται, στόπερ ήρθαν, όλα βαίνουν σωστά και καλώς.

ΑΚΟΜΑ ΔΕΝ…  
Ο Ολυμπιακός αποκλείστηκε λοιπόν από το Κύπελλο. Το χειρότερο 
για την ομάδα του Καρβαλιάλ βέβαια είναι πως με την πρόκριση του 
Άρη, ανοίγεται η πιθανότητα να φτάσει η ομάδα του Μάντζιου έως και 
τον τελικό του θεσμού.
Αν ο Άρης κατακτήσει το Κύπελλο, τότε θα χαθεί μια ευρωπαϊκή θέση 
από το πρωτάθλημα και ο 4ος θα μείνει εκτός (αν ο Άρης καταταγεί 
5ος π.χ.).
Ο Ολυμπιακός με λίγα λόγια υπάρχει σοβαρή περίπτωση μπορεί να 
μείνει (αν μείνει 4ος φυσικά) ακόμα και εκτός Ευρώπης. Φοβερό.
Ο Ολυμπιακός πάντως έδειξε καλά δείγματα και με τον Παναθηναϊκό, 
όπως είχε δείξει και με την ΑΕΚ, στην εντός έδρας ήττα.
Μόνο που οι απαιτήσεις του κλαμπ δεν είναι για καλές εμφανίσεις 
και χτυπήματα στην πλάτη. Ο Ολυμπιακός είναι στην κατηγορία των 
ομάδων που πρέπει να κατακτά τίτλους κάθε χρονιά.
Ο Καρβαλιάλ 1,5 μήνα στην ομάδα δεν έχει βάλει ακόμα την σφραγίδα 
του. Υπάρχει μια σχετική βελτίωση σε ορισμένους τομείς αλλά ακόμα ο 
Ολυμπιακός δίνει την εντύπωση του συνόλου που δεν έχει δουλευτεί.
Και σίγουρα ο αποκλεισμός στα πέναλτι είναι 50-50 κατάσταση. Η 
αστοχία του Καρβάλιο και μετά του Καμαρά συμβαίνουν.
Τα αγωνιστικά συμπεράσματα όμως ακόμα δείχνουν πως υπολείπεται 
των αντιπάλων του.
Ο χρόνος πιέζει και όσες μεταγραφές και αν γίνουν, δεν είναι πάντα 
αυτές που σώζουν την κατάσταση. Δύσκολα τα πράγματα.
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ΚΑΙΡΟ
Η ΑΕΚ έζησε στη Θεσσαλονίκη ακόμα ένα κακό ποδοσφαιρικό σενάριο. 
Ναι, είχε στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα με τον Άρη τον έλεγχο, ναι 
φάνηκε πως ήθελε να τελειώνει με την υπόθεση πρόκριση πριν πάει το 
ζευγάρι στα πέναλτι.
Η ΑΕΚ όμως για ακόμα μια φορά δεν πήρε και αυτό που ήθελε αλλά μπορεί 
και αυτό που αναζητούσε μέσα στο γήπεδο.
Δεν είναι λίγοι εκείνοι που είναι πέριξ του κλαμπ, που τα βρίσκουν σχεδόν 
όλα σχετικά καλά. Πως η ΑΕΚ δεν υπολείπεται και πολύ της περσινής 
ομάδας. Φυσικά και υπολείπεται σε δύο σημαντικά στοιχεία. Στη μεταγραφική 
ευστοχία που είχε το καλοκαίρι του 2022 αλλά όχι σε εκείνο του 2023 και 
στην αγωνιστική ένταση.
Αρκετοί από τους key players της ΑΕΚ δεν είναι σε καλή κατάσταση. Επίσης, 
δεν φαίνεται μέσα στο γήπεδο το πλαίσιο της συνεργασίας που είχαν πέρυσι.
Π.χ. Τσούμπερ και Γκατσίνοβιτς δεν αλλάζουν με την ίδια ευχέρεια την 
μπάλα, δεν έχουν το ίδιο επίπεδο στης μεταβιβάσεις.
Σίγουρα ήταν θετικό για τον Αλμέιδα, που σκόραρε ο Σέρβος, είχε να το 
κάνει από τις 28 Σεπτεμβρίου, στο 2-1 με τον Ατρόμητο.
Φέτος, έχει πάρει από τον Γκατσίνοβιτς 23 ματς και 4 γκολ και αρκετά 
παιχνίδια, που δεν είναι σε καλή κατάσταση.
Με τον Άρη πάντως ήταν καλός ο Γκατσίνοβιτς.
Το ζήτημα είναι βέβαια να κάνει και δεύτερο σερί καλό παιχνίδι, την 
Κυριακή (21/1) είναι κρίσιμο και κομβικό το ματς. Θα δείξει πολλά το 
τελικό αποτέλεσμα.

ΝΑ ΜΗΝ    
Ο ΠΑΟΚ εδώ και καιρό τρέχει ένα πλάνο για την παρουσία 
Ελλήνων παικτών στο βασικό rotation της ομάδας. Ο Λουτσέσκου 
το έχει εξελίξει αλλά φυσικά τα credits θα πρέπει να πάνε σε 
όλο τον οργανισμό. Από τους προπονητές των ακαδημιών έως 
και τους ανθρώπους που δουλεύουν κάθε μέρα με παίκτες που 
αλλού θα ήταν βασικοί. Αλλού δηλαδή σε άλλη χώρα πλην της 
Ελλάδας που ακόμα ο 20, 21 ετών θεωρείται ταλέντο.
Για αυτό κάνει και εντύπωση πως ο Λύρατζης δε χώρεσε σε αυτό 
το πλάνο. Ο ΠΑΟΚ του έδωσε ματς, φάνηκε πως θα έλυνε για 
χρόνια το ζήτημα στα δεξιά της άμυνας. Ζήτημα όσον αφορά την 
κάλυψη της θέσης. Μάλιστα, δεν είναι πολύ πίσω και ο καιρός 
που είχαν βγει πληροφορίες για τσεκάρισμά του από ομάδες 
του εξωτερικού.
Ο Λύρατζης τελικά φέτος βρήκε όλα κι όλα 3 ματς στη Stoiximan 
Super League και θα πρέπει να δείξει το ποδοσφαιρικό του 
ταλέντο στην Τρίπολη.
Μεγάλος δεν είναι αλλά στα 23 θα πρέπει να δουλέψει ακόμα 
περισσότερο για να καλύψει το χαμένο έδαφος.
Εντύπωση πάντως, πως ο ΠΑΟΚ και ο Λουτσέσκου δεν το δούλεψαν 
για να πάρει και ο Λύρατζης θέση δίπλα σε Κωνσταντέλια, 
Κουλιεράκη, Τζίμα, Μιχαηλίδη και όλους τους υπόλοιπους.
Και φυσικά το ζήτημα είναι μην το μετανιώσει ούτε η μία ούτε η 
άλλη πλευρά στο μέλλον.
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Με ανεβασμένο το ηθικό, μετά την πρόκριση επί της ΑΕΚ, ο Αρης προ-
ετοιμάζεται για το κυριακάτικο παιχνίδι κόντρα στον Ολυμπιακό. Ο Ακης 
Μάντζιος δεν θα έχει στη διάθεσή του τον Μπράμπετς, ο οποίος απο-
κόμισε κάκωση και η κατάστασή του θα επανεκτιμηθεί τις επόμενες 
μέρες. Αντιθέτως, επιστρέφει ο Βέλεθ, ο οποίος θα αποτελέσει και 
τον παρτενέρ του Φαμπιάνο.

Δύο σημαντικές απουσίες θα έχει όπως όλα δείχνουν η ΑΕΚ στο ματς 
κόντρα στον Ατρόμητο, στο Περιστέρι. Ο Λιβάι Γκαρσία δεν θα είναι έτοι-
μος, καθώς ο τραυματισμός δεν έχει αντιμετωπιστεί, ενώ και ο Ντα-
μιέν Σιμάνσκι θα βρίσκεται εκτός πλάνων, καθώς θα εκτίσει την ποινή 
καρτών. Αντίθετα, ο Ματίας Αλμέιδα υπολογίζει κανονικά τον Κάλενς, ο 
οποίος δεν αγωνίστηκε στο παιχνίδι Κυπέλλου με τον Αρη.

Με την ψυχολογία στα ύψη λόγω της πρόκρισης στο Κύπελλο επί του 
Ολυμπιακό, ο Παναθηναϊκός συνεχίζει το μεταγραφικό του ντεμαράζ. 
Μετά την απόκτηση του Τάσου Μπακασέτα, οι «πράσινοι» έκλεισαν τον 
26χρονο Πολωνό τερματοφύλακα της Σπέτσια, Μπαρτολομιέι Ντρα-
γκόφσκι. Ο πορτιέρε με παραστάσεις σε Serie A και Serie B, αναμέ-
νεται να πατήσει το πόδι του στη χώρα μας σήμερα για την ολοκλήρω-
ση της προσθήκης.

Ζοφερή η πραγματικότητα την τρέχουσα σεζόν στον Ολυμπιακό, ο οποί-
ος πλέον όντας εκτός Κυπέλλου, πρέπει πάση θυσία να κατακτήσει 
μια από τις πρώτες τρεις θέσεις στο πρωτάθηλαμ, ώστε σε περίπτωση 
που ο Αρης πάρει τον θεσμό, να μην μείνει εκτός Ευρώπης του χρό-
νου. Εντελώς διαφορετικοί στόχοι συγκριτικά μ’εκείνους τον Ιούλιο, 
με τους «ερυθρόλευκους» να μην έχουν ακόμα νίκη σε ντέρμπι με 
ΑΕΚ, Παναθηναϊκό και ΠΑΟΚ.

Ο Βαλεντίν Ροζιέ, που απασχόλησε μεταγραφικά τον ΠΑΟΚ, έκλεισε 
στη Νις και στρέφει αλλού την προσοχή του για την απόκτηση δεξι-
ού μπακ. Μέχρι και την τελευταία μέρα μπορεί να περιμένει, μιας και 
δεν «καίγεται». Οι «ασπρόμαυροι» χαμογελούν βλέποντας τον Εκονγκ 
να διαγράφει εξαιρετική πορεία με την Νιγηρία στο Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής, με τον αμυντικό να σκοράρει απέναντι στην Ακτή Ελεφαντο-
στού.
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ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΒΙΛΕΜ-ΑΓΙΑΞ Β΄ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέρασε επιβλητικά απο την έδρα της Ος με το εμφατικό 5-0 η 
Βίλεμ δείχνοντας ανεπηρέαστη απο την διακοπή. Σταθερά στη 
κορυφή της βαθμολογίας και απόλυτο φαβορί για την άνοδο θα 
επιδιώξει να πάρει σήμερα ακόμα ένα τρίποντα. Αντίπαλος τα 
πιτσιρίκια του Άγιαξ που παίζουν χωρίς άγχος ενώ παρατάσσο-
νται πάντα πολύ επιθετικά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΦΕΝΛΟ-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Δυνατά μπήκε στη νέα χρονιά η Ντεν Χάάγκ που έχει ως στόχο 
την απευθείας άνοδο στα σαλόνια. Δύσκολη αποστολή πάντως 
η σημερινή στην έδρα της πάντα αξιόλογης Φένλο. Οι γηπεδού-
χοι έχουν μείνει πίσω και χρειάζονται ένα μεγάλο τρίποντο που 
θα τους δώσει ώθηση για την συνέχεια.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΕΞΕΛΣΙΟΡ-ΧΕΡΕΝΦΕΝ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την παραμονή έχει ως μεγάλο στόχο για φέτος η Εξέλσιορ που 
παρουσιάστηκε άκρως ανταγωνιστική κόντρα στην Αϊντχόβεν.Η 
Χέρενφεν θα διεκδικήσει μια θέση στα πλέι οφ και θα έρθει 
στο Ρότερνταμ για να πάρει το τρίποντο. Φαβορί δεν υπάρχει πά-
ντως και αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με 
πολλά γκολ.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:15
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΜΠΟΑΒΙΣΤΑ 1 -1,75 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΑΕΤΟΥΣ»
Η μάχη του τίτλου έχει ανάψει για τα καλά στην Πορτογαλία και 
η Μπενφίκα θέλει να μπει με το δεξί στο δεύτερο γύρο. Η έδρα 
της είναι πανίσχυρη και ματς σαν το σημερινό κόντρα στη Μποα-
βίστα επιβάλλεται να τα παίρνει. Οι φιλοξενούμενοι θα χτυπή-
σουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά κάτι ανάλογο που έκα-
ναν στο πρώτο μεταξύ τους παιχνίδι.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΓΑΝΔΗ-ΜΑΛΙΝ OVER 2,5 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εκτός κυπέλλου έμεινε η Γάνδη καθώς ηττήθηκε απο την Μπριζ 
με συνέπεια η χρονιά να μπει με το αριστερό. Στο πρωτάθλημα 
έχει μείνει αρκετά πίσω με το τρίποντο κόντρα στη Μαλίν να εί-
ναι μονόδρομος. Η Μαλίν θα δώσει μάχη για την απευθείας πα-
ραμονή και θα παίξει ξεκάθαρα για δύο αποτελέσματα σήμερα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Στο πριγκιπάτο η Μονακό του Μάικ Τζέιμς θα υποδεχθεί την πα-
νίσχυρη και πρωτοπόρο Ρέαλ σε ένα ματς όπου η βασίλισσα θα 
παραταχθεί χωρίς τους Ταβαρέζ και Γιουλ. Οι Γάλλοι καίγονται 
για την νίκη καθώς έχουν χάσει έδαφος απο την τετράδα και 
πρέπει να βγάλουν άμεσα αντίδραση.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΑΝ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΑΗΤΤΗΤΟΙ 
ΕΩΣ ΤΗΝ 20ή  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΑΝ ΘΑ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ 4 Η 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΚΟΛ ΣΕ ΕΝΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙ     
 
Το πρωτάθλημα της Super League παρουσιάζει και εφέ-
τος μεγάλο ενδιαφέρον και γίνεται μάχη για την κατάκτη-
ση του τίτλου. Στην κορυφή «συγκατοικούν» ο ΠΑΟΚ και ο 
Παναθηναϊκός με 41 βαθμούς και ακολουθούν η ΑΕΚ με 
39, ο Ολυμπιακός με 35 και ο Άρης με 30. 
Στην 19η αγωνιστική ξεχωρίζει το παιχνίδι του Άρη με 
τον Ολυμπιακό, το οποίο θα διεξάγεται την Κυριακή, στις 
20:30. Την ίδια μέρα γίνονται και οι αγώνες, Βόλος-ΠΑΟΚ 
(16:00), Ατρόμητος-ΑΕΚ (17:30) και Παναθηναϊκός-Αστέ-
ρας Τρίπολης (19:30). 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδικές αγορές για τους 
«μεγάλους» της Super League:
Ολυμπιακός/ΑΕΚ/ΠΑΟΚ/Παναθηναϊκός/Άρης να παραμεί-
νει αήττητος έως 29/1/2024.
Ολυμπιακός/ΑΕΚ/ΠΑΟΚ/Παναθηναϊκός να σκοράρει 4 ή 
περισσότερα γκολ σε έναν αγώνα στη Super League έως 
29/1/2024.
Πρωτοπόρος στην Super League μετά το τέλος της 20ης 
αγωνιστικής στις 29/1/2024 (ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Παναθηναϊκός).
Τα παραπάνω ειδικά στοιχήματα συμπεριλαμβάνουν και 
τα παιχνίδια της επόμενης 20ής αγωνιστικής. Το Σάββατο 
27 Ιανουαρίου θα διεξαχθεί ο αγώνας Κηφισιά-Άρης και 
την Κυριακή 28 Ιανουαρίου θα γίνουν τα παιχνίδια ΑΕΚ-Ο-
ΦΗ, Ολυμπιακός-ΠΑΣ Γιάννινα και το ντέρμπι ΠΑΟΚ-Πανα-
θηναϊκός. 
 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
 Με δυνατές αναμετρήσεις συνεχίζονται το Σαββατοκύ-
ριακο τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. Το Πάμε Στοίχημα 
προσφέρει σε όλα τα παιχνίδια αμέτρητες στοιχηματι-
κές επιλογές και bet builder που ικανοποιούν και τον πιο 
απαιτητικό παίκτη. 
Τώρα στα καταστήματα ΟΠΑΠ έχεις τις πιο δυνατές απο-
δόσεις και τις περισσότερες επιλογές από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω 
του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέλεις.
Με ακόμα καλύτερες αποδόσεις παίζονται οι αγώνες 
του Σαββάτου, Άρσεναλ-Κρίσταλ Πάλας (14:30) και Ρό-
μα-Βερόνα (19:00) και τα παιχνίδια της Κυριακής, Μπά-
γερν-Βέρντερ Βρέμης (16:30), Ατρόμητος-ΑΕΚ (17:30), 
Παναθηναϊκός-Αστέρας Τρίπολης (19:30) και Άρης-Ολυ-
μπιακός (20:30). 
 

ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΗΝ 

BASKET LEAGUE
 Στο μπάσκετ τα βλέμματα στρέφονται στο μεγάλο ντέρμπι 
της Basket League, ανάμεσα στον Παναθηναϊκό και τον 
Ολυμπιακό, το οποίο διεξάγεται τη Δευτέρα (20:15) στο 
ΟΑΚΑ. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πλήθος στοιχηματικών επι-
λογών για το ντέρμπι των «αιωνίων» αντιπάλων, μετα-
ξύ άλλων, για τους Over/Under πόντους, την πρώτη ομά-
δα που θα σκοράρει, το πρώτο τρίποντο, το πρώτο δίποντο, 
το τελικό αποτέλεσμα σε συνδυασμό με τους Over/Under 
πόντους, το εύρος νίκης, τα Over/Under συνολικά κλεψί-
ματα, κοψίματα, λάθη, ριμπάουντ, φάουλ, τις Over/Under 
συνολικές ασίστ και πολλά ειδικά στοιχήματα παικτών για 
πόντους, ριμπάουντ, ασίστ, κλπ.
 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ «ΜΕΓΑΛΟΥΣ» 
ΤΗΣ SUPER LEAGUE 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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HABEMUS ΠΕΝΤΑΔΑ!

Στο Βερολίνο δεν γνωρίζει κανείς αν θα πάει φέτος ο Ολυμπιακός. Μήτε αν θα κερδίσει τον Παναθηναϊκό, τόσο 
στη regular, όσο και στους τελικούς της Basket League. Ομως, αυτό που είδαν άπαντες στο ματς των Πειραιωτών 
απέναντι στην Μακάμπι (89-72) σχετίζεται άρρηκτα με την οικονομία της σεζόν. 
Οπως στο Βατικανό αναφωνούν «habemus papam» όταν βγαίνει λευκός καπνός, έτσι και οι φίλοι των 
«ερυθρόλευκων» αναφώνησαν το βράδυ της Πέμπτης «habemus πεντάδα»! Ναι, καλά διαβάσατε. Την πεντάδα 
που οι «ερυθρόλευκοι» αναζητούν για να «καθαρίζουν» ή να κλείνουν παιχνίδια, την έκαναν... χάζι κόντρα στους 
Ισραηλινούς. Εχουμε και λέμε: Γουόκαπ, Κάναν, Παπανικολάου, Πίτερς και Μιλουτίνοβ. Το απέδειξαν περίτρανα όλοι 
τους, ότι υγιείς, παραμένουν ανταγωνιστικοί, ακόμα κι αν δεν έχουν το ταλέντο της αντίστοιχης πεντάδας της Ρεάλ, 
τον επιθετικό πλουραλισμό της Μπαρτσελόνα ή του Παναθηναϊκού ή τις λύσεις των Φενέρ και Παρτίζαν. Ωστόσο, με 
τέτοιον Μιλουτίνοφ να μαζεύει σαν καραμέλες τα ριμπάουντ παίζοντας και για τον Φαλ (20π., 20 ριμπάουντ), Πίτερς 
και Κάναν in the zone και τους Παπανικολάου-Γουόκαπ να θυμίζουν τους περσινούς τους εαυτούς, το σύνολο του 
Μπαρτζώκα έχει μια ζαριά για να γυρίσει το κλίμα.
Από τη στιγμή που το σχήμα βρέθηκε, πλέον... όπου πάει. Εκεί που δεν πίπτει ενίσχυση, πίπτει «συσπείρωση». 
Οι Πειραιώτες ουσιαστικά θα στηριχθούν σε 8.5 παίκτες (δηλαδή συν τους Φαλ, Γκος, ΜακΚίσικ και με αστερίσκο 
Πετρούσεφ) και με όσο καύσιμο έχουν θα κοιτάξουν να διεκδικήσουν πρόκριση στα play-offs, το Κύπελλο 
Ελλάδος και τον Ιούνιο το πρωτάθλημα. Και επειδή δεν αποκαλούνται τυχαία «ομάδα των θαυμάτων», ας μην τους 
ξεγράφουμε ακόμα...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


